

**સુવિચાર**

માનવી ભૂતકાળના સુખને યાદ ત્યારે કરે છે જ્યારે વર્તમાનમાં દુઃખ છે. તેમ છતાં માનવીએ ભવિષ્યના સુખ માટે આયોજન કરવું જોઈએ.

:: સૌજન્ય ::

**નિલકંઠ જવેલર્સ**

(લાઠીવાળા)  
માણેકપરા, અમરેલી.  
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૦૫/૧૨/૨૦૨૩, મંગળવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803  
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ



**શિવ**  
ફરસાણ  
(ધાઈવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ સ્વપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું : વિક્રમ સંવત ૨૦૭૯ કારતક વદ-૯ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૨૨

## ઉચ્ચકક્ષાએ આવેલ સર્વે ટીમ દ્વારા સ્થળ પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું અમરેલીનાં ઐતિહાસિક રાજમહેલનાં નવિનીકરણની શરૂઆત

નાયબ ઇન્ડક કૌશિક વેકરિયાએ સંગાથે રહીને જરૂરી સુચનો પણ કર્યા  
રાજમહેલનાં નવિનીકરણ માટે સરકાર તરફથી ૩૨ કરોડ જેવી રકમ મંજૂર થઈ છે  
આગામી દોઢથી બે વર્ષમાં રાજમહેલ જિલ્લાનું પુનઃ ગૌરવવંતુ સ્થળ બની જશે  
જિલ્લાની ઐતિહાસિક ધરોહરની કાયાપલટને લઈને કામગીરી શરૂ થતાં સૌ કોઈમાં ખુશી



અમરેલી, તા. ૪ રાજમહેલમાં એક વખત ગાયકવાડ સરકાર બિરાજતા હતાં અને બાદમાં આ જ ઐતિહાસિક રાજમહેલમાં અમરેલીના સમાહતાની ઓફિસ આવેલ. ન્યાયાલય સહિતની ઓફિસો બેસતી હતી અને બાદમાં બધી જ સરકારી ઓફિસો નવી બિલ્ડીંગમાં ફરી જતાં આ અમરેલીના ઐતિહાસિક અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**અમરેલી એક્સપ્રેસ દૈનિકમાં એજન્ટ/પત્રકારની નિમણુંક કરાશે**

અમરેલી જિલ્લાના સર્વાધિક લોકપ્રિય દૈનિક "અમરેલી એક્સપ્રેસ" દૈનિકની વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૧ લી જાન્યુઆરી-૨૦૨૪ ના રોજ શરૂ થઈ રહી છે.

જિલ્લાના રાજુલા, ચિતલ, લાઠી, દામનગર, લીલીયા, વીજપડી, ટીંબી, જાફરાબાદ, કુંગર સહિતનાં વધુ એક એજન્ટ અને પત્રકાર ની નિમણુંક કરવાની હોય રસ ધરાવતી અને અનુભવી વ્યક્તિઓએ સંપર્ક કરવો.

**મનોજ રૂપારેલ તંત્રી**  
મો. ૯૮૨૫૦ ૦૭૪૪૩

**Krishna DINING HALL**

**કિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ**

પહેલો માળ, હિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.)  
ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.

**રમેશભાઈ આર. શિંગાબા**  
૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

### દેશમાં નક્લી અધિકારીઓ, નક્લી કચેરીઓ, નક્લી ખાદ્યસામગ્રી અને હવે નક્લી પીએથી પરેશાની સા.કુંડલાનાં માનવ મંદિરનાં ટ્રસ્ટીને કેન્દ્રીય મંત્રી રૂપાલાનાં નક્લી પીએએ ધમકી આપતા ફરિયાદ

**બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.**  
(વંચરવાળા)

બહુ સારો સ્વભાવ પણ સારો નહિ કેમ કે પછી એ નથી સમજાવું કે તમારી કદર થઈ છે કે ઉપયોગ...?

લાઇવ ૨૨ ટેરેટ દાગીનાલા  
ભાવ જાણવા મૌસ કોલ કરો **95558 11166**

**કેન્દ્રીય મંત્રીનાં કાર્યાલયનાં સાચા પી.એ.એ ખોટા પી.એ. વિરુદ્ધ ફરિયાદ કરી**

અમરેલી, તા. ૪

જાણીતા સાહિત્યકાર અને સાવરકુંડલા તાલુકાના હાથસણી ગામે આવેલ માનવ મંદીર આશ્રમના ટ્રસ્ટી મનસુખભાઈ વસોયાને તેઓના મોબાઈલ ફોન નંબર ઉપર ગઈ તા. ૨૮/૧૧ ના રોજ સાંજે એક માણસે તેના મોબાઈલ નંબર ૯૫૧૨૭૮૦૯૧૬ ઉપરથી ફોન કરી મનસુખભાઈ વસોયા સાથે વાત કરેલ કે, તે કેન્દ્રીય મંત્રી પરશોતમભાઈ રૂપાલાનો પી.એ. બોલુ છું, અને મારે એક માનસીક રીતે અસ્થીર પુરૂષ માણસને તમારા માનવ મંદીર આશ્રમમાં રાખવો છે. જેથી ટ્રસ્ટીએ વાત કરેલ કે, અમો માત્ર માનસીક રીતે અસ્થીર મહીલાઓને જ અમારા કામ કરતા નથી, અને હું રૂપાલા સાહેબનો પી.એ. છું તેમ કહીને મનસુખભાઈ વસોયા સાથે કડક શબ્દોમાં બોલાચાલી કરેલ હતી. ત્યાર પછી પણ ફરી એક વખત આ શખ્સે તેના ઉપરોક્ત મોબાઈલ નંબર પરથી તેઓના ઉપરોક્ત મોબાઈલ ફોનમાં ફોન કરેલ અને વાત કરેલ કે, તમારી રૂપીયા ૧૧ લાખની ગ્રાન્ટ મંજૂર થવાની બાપુએ મને ભલામણ કરેલ હતી અને તે સરકારમાંથી મંજૂર પણ હું કરાવી આપત પણ હવે તમને આ ગ્રાન્ટ નહી મળે તેમ કહી મનસુખભાઈ વસોયા સાથે બોલાચાલી કરી ગભિત ધમકી આપેલ હોય આ બનાવ અંગે મનસુખભાઈ વસોયાએ પરશોતમભાઈ રૂપાલાના અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**Sheetal**

પ્રસંગ ખાસ, શીતલ છાશ, બોલશો હાશ...

**Sheetal Buttermilk**

6 લીટર પાઉચમાં ઉપલબ્ધ

**73000 51000**

**હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે**

**મેડીકલ ઓફીસર**  
M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S.  
પગાર ધોરણ : ૧૩,૫૦૦/- થી ૧૬,૦૦૦/-  
લેડીઝ પર્સન : દિવસ માટે (Day shift)  
જેન્ટલ પર્સન : રાત્રી માટે (Night shift)

**નર્સિંગ સ્ટાફ**  
G.N.M./A.N.M./G.D.M./B.Sc.Nursing  
પગાર ધોરણ : ૯,૦૦૦/- થી ૧૧,૦૦૦/-  
લેડીઝ પર્સન : રાત્રી માટે (Night shift)

**મેડીકલ સ્ટોર**  
જેન્ટલ પર્સન : દિવસ માટે (Day shift)  
ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં

**નારી** પુનરા & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર  
જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.

**Jaya Art & Culture**

ગર્લ્સ સ્કૂલના મેદાનમાં, નાગનાથ મંદિર પાસે, અમરેલી  
**ધૂમ ગીઈ વરચો શરૂ છે...**

સમીર પટેલ પ્રસ્તુત **મેજુક ઓફ ઇન્ડિયા**

દરરોજ રાત્રે ૯:૩૦ કલાકે : દર રવિવારે બે શો : સાંજે ૬ અને રાત્રે ૯:૩૦ કલાકે

ટીકીટના દર : વી.આઇ.પી. રૂા. ૧૫૦  
ફર્સ્ટ ક્લાસ રૂા. ૧૦૦ - સેકન્ડ ક્લાસ - રૂા. ૭૦

અનુદા વેસ્ટર લાઇફલાઇન ઇન્ડિયા, અધ્યક્ષન સાહીબ સીરમ, ગઢેનગઢી પોષાક અને અતિ વિચારણ કાફલા સાથે સતત સ્થાયી અને આનંદ આપવું નિદોષ પારિવારિક મનોરંજન માણવા તહેલુકુંન પંચરો...

સ્થળ ઉપર એડવાન્સ બુકિંગનો સમય : સાંજે ૪ થી ૬ તથા રવિવારના શો નું બુકિંગ બપોરના ૨:૦૦ થી ૫:૦૦ સુધી

યુપ શો, ચેરીટી શો તેમજ સામાજિક સંસ્થાના શો માટે સંપર્ક કરો.  
મો. ૭૩૫૯૮ ૦૦૧૪૧

બહારગામથી ૧૫ પેસેન્જર લઈ આવનાર વાહનના ડ્રાઇવરને ફી પ્રવેશ આપવામાં આવશે.







# અમરેલી : શ્રીમતી એસ.એચ.ગજેરા એથલેટિક્સ રમતનાં વિદ્યાર્થીઓએ નેશનલ કક્ષાએ ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કરી ગૌરવ વધાર્યું



અમરેલી : શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા સ્કૂલ તથા શ્રીમતિ ચંપાબેન વસંતભાઈ ગજેરા સ્કૂલ ડીએલએસએસ ના ખેલાડીઓએ તા.૨/૧૨/૨૦૨૩ થી તા. ૧૨/૧૨/૨૦૨૩ સુધી ૩૮ મી જુનીયર નેશનલ એથલેટિક્સ ચેમ્પિયનશીપમાં કોચખતુર (તલિમનાડું) ખાતે એથલેટિક્સ સ્પર્ધામાં (૧) વાળા રોશનબા (૨) લકુમ હારવિન (૩) સાટીયા યશ એ નેશનલ કક્ષાએ પાર્ટીસીપેશન કરેલ છે. જેમાં વાળા રોશનબાએ નેશનલ સ્પર્ધામાં ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કરી ગુજરાત રાજ્ય તથા અમરેલી જિલ્લા અને શાળા પરિવારનું નામ રોશન કર્યું છે. તેમની આ અપ્રતિમ સિદ્ધી બદલ સંસ્થાનાં પ્રમુખ વસંતભાઈ ધાનાણી, મંત્રી ચતુરભાઈ ખુંટ, ડાયરેક્ટર વસંતભાઈ પેથાણી કોચ રતનસિંહ ભુરીયા તેમજ તમામ ડીએલએસએસ સ્ટાફ, તમામ પ્રિન્સિપાલ અને સુપરવાઈઝર એ હૃદયપૂર્વક શુભકામનાં પાઠવી હતી. તેમજ આગામી સમયમાં વધુ સારૂ પ્રદર્શન કરે તે માટે તમામ ખેલાડીઓને હૃદય પૂર્વક શુભેચ્છા આપી હતી.

## જુદી-જુદી સંસ્થાઓએ રજુઆત કરી જાફરાબાદ-મહુવા લોકલ બસ બંધ કરી દેવાતા મુસાફરવર્ગમાં નારાજગી

### ન્યાય ન મળે તો આંદોલનની ચીમકી



મહુવા, તા. ૪  
મહુવા જાફરાબાદ લોકલ એસટી બસ ચાલુ કરવા માટે સાગરખેડૂ વિકાસ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ તેમજ સિટિઝન ફોરમ ઓન હુમન રાઈટ તથા જુદી જુદી સંસ્થાઓ દ્વારા ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત મહુવા ડેપોની લોકલ એસટી બસ જે સવારના જાફરાબાદ રૂટ ઉપર ચાલતી હતી જે લાંબા સમયથી બંધ કરી દેવામાં આવેલ છે.

આ મહુવા જાફરાબાદ, મહુવા જાફરાબાદ, વચ્ચે જે લોકલ બસ ચાલતી હતી આ બસને ફરીવાર ચાલુ કરવા માટે જાગૃત નાગરિકે મહુવા ડેપો મેનેજરને તેમજ ભાવનગર ડીસી ટેલીફોનિક રજૂઆત તેમજ લેખિત ફરિયાદ કરેલ છે. છતાં પણ એસટી તંત્ર ધ્યાન પણ લીધું નથીને આંખ આડાકાન કરી રહેલ હોય જાફરાબાદથી મહુવા જાવા માટે એક બસ સાંજના સમયે ચાલુ કરવા આવી છે. પરંતુ સવારના ૫ વાગ્યે લોકલ બસ મળતી નથી મહુવા, જાફરાબાદ બસ ચાલુ કરવામાં આવે તેવી માંગ જનતામાંથી થતાં અગાઉ પણ સંસ્થાઓ દ્વારા પણ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી જાફરાબાદ મોટું બંદર હોય જાફરાબાદથી દવાખાનાના દર્દીઓ મહુવા જાય છે. તેમજ અન્ય ગ્રામ્ય વિસ્તારોના લોકો મહુવા જાય છે. જાફરાબાદથી મહુવા જાવા માટે લોકો એસટીની અવેજીમાં ખાનગી વાહનોનો સવારે આઠ મૅજિક તેમજ ઈકો ગાડીઓ મુસાફરોને ભરી ભરીને જાય છે. અને

## અમરેલી કડકડતી ઠંડીમાં ગરીબોને શક્તિગૃપની હૂંફ



અમરેલી, તા. ૪  
શક્તિ ગૃપ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંસ્થા દ્વારા અમરેલી શહેરના અલગ અલગ સ્થળોએ ગરીબોને ઘાબળાવું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું દરેક તહેવાર સમયે જરૂરિયાતમંદ લોકોની મદદ માટે તત્પર રહેતી શક્તિ ગૃપ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટનાં સભ્યો કપડાં સહિત ટીમ કડકડતી ઠંડીમાં ગરીબોને શરૂઆત થઈ ગઈ છે.

રાત્રિના સમયે જરૂરિયાતમંદોને હૂંફ મળે માટે જુદી જુદી સંસ્થાઓ દ્વારા વિવિધ સેવા કાર્યો કરતા રહે છે હરદેશ મદદરૂપ રહેતી અગ્રણી સેવાકીય સંસ્થાના શક્તિ ગૃપ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ શિયાળાના સમયે ગરીબોની વચ્ચે આવી છે. અમરેલીના

## આજનાં હાઈટેક અલ્ટ્રા સાઉન્ડ સિસ્ટમનાં યુગમાં સાવરકુંડલાની બેન્ડ પાર્ટીનાં વ્યવસાયને શુભ પ્રસંગે આવકારીને તેના રોજગારમાં સહાયક બનીએ

### લુપ્ત થઈ રહેલી એ કલાની વિરાસતને નવજીવન બક્ષીએ



સાવરકુંડલા, તા. ૪  
આ હાઈટેક ઈલેક્ટ્રોનિક યુગમાં ડી. જે. સાઉન્ડ જેવાં ઉપકરણો વચ્ચે લગન સમારંભ કે શુભ પ્રસંગોમાં હવે બેન્ડ પાર્ટીનાં આથમતાં યુગમાં પણ હજુ સાવરકુંડલા શહેરમાં બે ચાર બેન્ડ પાર્ટી વાળા હજુ પણ પોતાની કલાનાં કામણ પીરસતાં જોવા મળે છે.  
હા, સમય એનો એ જ છે પરંતુ ઉપકરણો નેનો થયાં ચીપથી શરૂ કરી માર્કેટ ચીસ અને તેનો ટેકનોલોજીએ જીવનની ઓરિજિનલ આનંદ છીની લીધો હોય તેવું લાગે છે. લગન પ્રસંગે વળાવતી વખતે એ વેલ્ડુ તો ઘોડાગાડીની માફક લુપ્ત થયું. હવે ઘેલ અને શરણાઈ તો કોઈ કોઈ લગન સમારંભમાં ભાગ્યે જ જોવા મળે છે. એ મધ્ય યુગની બેન્ડ પાર્ટીનાં પણ હવે વળ તાં પાછી થવાની અણી પર છે.  
હાલ સાવરકુંડલા શહેરમાં હાથસણી રોડ પર બટકભાઈ સોલંકી કે જે બોડિયાર બેન્ડના માલિક છે. જે પોતાનાં વ્યવસાયમાં કાર્યરત છે. પરંતુ આ બેન્ડનાં માલિકનું એવું કહેવું છે કે હવે ખૂબ થોડાં શુભ પ્રસંગોમાં લોકો તેની સેવા લેતાં જોવા મળે છે આજકાલ ડી. જે. સાઉન્ડનાં કાનફૂડી નામે તેવાં તાલ લોકોને વધુ માફક આવતાં હોય તેવું જણાય છે.

ધ્વનિનું પ્રદુષણ પણ હવે લોકોને માફક આવી ગ્યું હોય તેવું પણ કહી શકાય અને પરિણામ સ્વરૂપે લોકોમાં બહેરાશનું પ્રમાણ પણ હવે ધીમી ગતિએ વધી રહ્યું છે. આમ તો લગનસરાની મોસમ પણ સ્થિતિરૂઢ હોય, યશોપવીત સંસ્કાર, મંદિરનાં પાટોત્સવ, સાથેયું, ફૂલેકા, ઉદ્દઘાટન સમારંભ, સ્વાગત સમારંભ જેવાં પ્રસંગે આ બેન્ડ પાર્ટીનો વ્યવસાય થોડો ઘણો ચાલે છે. પરંતુ એમાં પણ અલ્ટ્રા મેગા સાઉન્ડ જેવાં હાઈટેક ડી. જે. સાઉન્ડ સિસ્ટમ દ્વારા પણ આવાં પ્રસંગો ઉજવવાય છે તેથી

**“અમરેલી એક્સપ્રેસ”**  
અમરેલી શહેરમાં આપને “અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક અનિયમિત મળતું હોય તો તુરંત જ સંપર્ક કરો.  
સુમીત ચંદારાણા મો. ૯૭૩૫૦ ૧૨૭૨૭

# અમરેલીમાં રમેશ પારેખ સાહિત્ય વર્તુળ દ્વારા કવિ સંજુ વાળાને અર્પણ કરાયો “કવિવર રમેશ પારેખ એવોર્ડ



અમરેલીમાં રમેશ પારેખ સાહિત્ય વર્તુળ દ્વારા ૨૭ મી નવેમ્બરે રમેશ પારેખ જન્મજયંતી ઉજવણી અંતર્ગત એવોર્ડ અર્પણ સમારોહ અને કવિ સંમેલનનો શાનદાર કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. રમેશ પારેખ સાહિત્ય વર્તુળ દ્વારા નાથીમા અને હરિભાષા પર્મારની સ્મૃતિમાં શરૂ કરવામાં આવેલો ‘કવિવર રમેશ પારેખ એવોર્ડ’ વર્ષ – ૨૦૨૩ નો કવિ સંજુ વાળાને, જાણીતા કવિ અને રવિભાણ સંપ્રદાય, કહાનવાડીના મહાંતકી ડો. દલપત પઢિયારના વરદ હસ્તે આપવામાં આવ્યો. ગુજરાતી ભાષામાં આગવી અને અલાયદી મુદ્રા ધરાવતા કવિ સંજુ વાળાની સર્જકતા વિશે કવિ અને વક્તા સમીર ભટ્ટે અભ્યાસપૂર્ણ વક્તવ્ય આપ્યું. આ પ્રસંગે અંતિમવિશેષ અમરેલીના જાણીતા તબીબ અને સાહિત્યમંજી ડો. ભરત કાનાભાઈ રમેશ પારેખ સાથેના સંસ્મરણો વાગોળી કવિ સંજુ વાળાને અભિનંદન અને રમેશ પારેખ સાહિત્ય વર્તુળને શુભેચ્છાઓ પાઠવી. નાથીમા અને હરિભાષા પર્માર પરિવાર વતી શાંતિલાલ પર્માર દ્વારા કાર્યક્રમને શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવી હતી. પ્રતિભાવમાં સંજુ વાળાએ રમેશ પારેખની સર્જકતા વિશે વાત કરી પોતાનો રાજીવો વ્યક્ત કરી રમેશ પારેખ સાહિત્ય વર્તુળનો આભાર માની અભિનંદન અને શુભેચ્છાઓ પાઠવી. અધ્યક્ષીય ઉદ્દબોધનમાં ડો. દલપત પઢિયાર રમેશ પારેખ, સંજુ વાળા અને રમેશ પારેખ સાહિત્ય વર્તુળ વિશે મનનીય વ્યાખ્યાન આપ્યું અને ખૂબ પૂલ રાજીવો વ્યક્ત કર્યો. પધારેલા મહેમાનો અને શ્રોતાઓનું સ્વાગત હરજીવન દાક્ડાએ, ભૂમિકા રોહિત જીવાણીએ અને આભાર કેતન કાનપરિયાએ વ્યક્ત કર્યો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું પોતાના આગવવા અંદાજમાં સંચાલન કવિ સનેહી પરમારે કર્યું. કાર્યક્રમનાં બીજા દોર, કવિ સંમેલનમાં નામંકિત કવિઓ સર્વજો. દલપત પઢિયાર, સંજુ વાળા, સમીર ભટ્ટ, હરજીવન દાક્ડા, સનેહી પરમાર, કેતન કાનપરિયા, મુકેશ દવે, મુકેશ જોગી દ્વારા કવિતાઓનું પઠન કરવામાં આવ્યું. કવિ સંમેલનનું સુંદર સંચાલન કવિ ગોપાલ ધકાણ દ્વારા કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે બહોળી સંખ્યામાં કવિઓ, લેખકો અને સાહિત્યરસિકો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા રમેશ પારેખ સાહિત્ય વર્તુળનાં સર્વ હરજીવન દાક્ડા, રોહિત જીવાણી, સનેહી પરમાર, કેતન કાનપરિયા, મુકેશ દવે, ગોપાલ ધકાણ મુકેશ જોગી વગેરેએ જહેમત ઉઠાવી હતી.





# દેશનાં મહત્વનાં ૩ રાજ્યો મધ્યપ્રદેશ, રાજસ્થાન અને છત્તીસગઢમાં ભાજપનો વિજય થતાં ખૂશીયા હી ખૂશીયા : અમરેલી જિલ્લાનાં ભાજપીઓ ખૂબી ઉઠયા

ભાજપની કેસરીયા ડિગ્રીડે નજીકનાં હરીફ પક્ષ કોંગ્રેસને પરાજિત કરીને ઇતિહાસ સર્જ્યો

લોકસભાની ફાઈનલ પહેલાની સેમી ફાઈનલ સમી ૩ રાજ્યોની ચૂંટણીમાં વિજય મેળવીને ફાઈનલનો માર્ગ સરળ બનાવ્યો

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીનાં નેતૃત્વમાં ભાજપનાં લાખો કાર્યકરોએ ભારે મહેનત કરીને વિજય મેળવ્યો

બાબરા, સાવરકુંડલા, લીલીયા, કુંકાવાવ, વડિયા સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં ભાજપ દ્વારા વિજયોત્સવ ઉજવાયો



તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડોરિયા-બાબરા, જીતેશગીરી ગોસાઈ-વડિયા, રાજુ યાદવ-કુંકાવાવ

અમરેલી, તા. ૪  
દેશમાં મહત્વનાં ૩ રાજ્યો મધ્યપ્રદેશ, છત્તીસગઢ અને રાજસ્થાન વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીનો વિજય થતાં અમરેલી જિલ્લાનાં સાવરકુંડલા, બાબરા, વડિયા, કુંકાવાવ, બગસરા, લીલીયા સહિતનાં તમામ શહેરોમાં વિજયોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. લોકસભાની ફાઈનલ પહેલા સેમી ફાઈનલ સમી ચૂંટણીમાં પ્રધાનમંત્રી

નરેન્દ્ર મોદીનાં નેતૃત્વમાં ભાજપી કાર્યકરોએ ભારે મહેનત કરીને વિજય મેળવ્યો છે.  
**બાબરા**  
રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ અને છત્તીસગઢ રાજ્યની ચૂંટણીમાં ભાજપે ભવ્ય જીત મેળવતા સમગ્ર રાજ્યમાં ભાજપ પરિવારમાં ખૂશીની લાગણી પ્રસરી ગઈ હતી અને ઠેર-ઠેર આતશબાજી કરવામાં આવી હતી તેમજ મોં મીઠા કરી મીઠાઈનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

આ પ્રસંગે શહેર ભાજપ કરવામાં આવી રહ્યું હતું. ત્યારે શહેર ભાજપ દ્વારા શહેર ભાજપ પ્રમુખ મુકેશભાઈ ખોખરીયાની આગેવાની હેઠળ અને જિલ્લા ભાજપ મહામંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ બસિયાની ઉપસ્થિતિમાં અહીં નાગરિક બેન્ક ચોકમાં શહેર ભાજપ દ્વારા આતશબાજી કરવામાં આવી હતી તેમજ મોં મીઠા કરી મીઠાઈનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે શહેર ભાજપ

પ્રમુખ મુકેશભાઈ ખોખરીયા, જિલ્લા ભાજપ મહામંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ બસિયા, નગરપાલિકા પ્રમુખ પ્રવિણભાઈ કરકર, ઉપપ્રમુખ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

## ભામાશા ગોપાલભાઈ વસ્તરપરા ગામેગામ સરદાર પટેલની પ્રતિમાનું સ્થાપન કરાવી રહ્યા છે બાબરા : ચમારડી ખાતેથી આજે વડિયા-કુંકાવાવનાં ૨૪ ગામોમાં પ્રસ્થાપિત કરવા ૨૪ પ્રતિમાઓનું થશે પ્રસ્થાન

## જસદણનાં કડુકા ગામનાં ૨૦ વર્ષિય યુવકનું નિધન હે રામ : બાબરાની ગોપાલક ઇત્રાલયમાં પોલીસ ભરતીની તૈયારી કરતા યુવકને હાર્ટએટેક ઇત્રાલયમાં જ હાર્ટ એટેક આવતા મોત નિપજ્યુ

અમરેલી, તા. ૪  
બાબરામાં ખાતે આવેલ ગોપાલક ઇત્રાલયમાં રહી પોલીસની ભરતીની તૈયારી કરવા આવેલા જસદણ તાલુકાના કડુકા ગામના ૨૦ વર્ષના યુવકને ઇત્રાલયમાં જ છાતીમાં દુઃખાવો ઉપડતાં તેમને સારવાર માટે દવાખાને ખસેડાતા તેમનું હાર્ટ એટેકને કારણે મોત નિપજ્યું હતું.  
આ બનાવમાં સુરોમાંથી જાણવા મળતી વિગત મુજબ રાજકોટ



જિલ્લાના જસદણ તાલુકાના કડુકા ગામે રહેતા ૨૦ વર્ષના યુવક રવી ભગત વકાતર બે દિવસ પહેલા જ બાબરામાં ખાતે આવેલ ગોપાલક ઇત્રાલયમાં આવેલ અને ત્યાં રહી પોલીસની ભરતીની તૈયારી કરવા આવેલા આ યુવકને ઇત્રાલયમાં જ છાતીમાં દુઃખાવો ઉપડતાં તેમને સારવાર માટે દવાખાને ખસેડાતા તેમનું હાર્ટ એટેકને કારણે મોત નિપજ્યું હતું.

## દેશની એકતાનાં પ્રતિક સરદાર પટેલની ૫ હજાર પ્રતિમાઓ પ્રસ્થાપિત કરવાનો સંકલ્પ



અમરેલી, તા. ૪  
બાબરાનાં ચમારડીનાં વતની અને સુરત સ્થિત ભામાશા અને દેશની એકતાનાં પ્રતિક સરદાર પટેલનાં વિચારો અને કાર્યશૈલીથી પ્રભાવિત ગોપાલભાઈ વસ્તરપરા દ્વારા રાજ્યમાં ૫ હજાર સ્થળોએ સરદાર પટેલની પ્રતિમાઓનાં લક્ષ્ય સાથે આગળ વધી રહ્યા છે.  
જે અંતર્ગત આવતીકાલ મંગળવારે વડિયા-કુંકાવાવ પંથકનાં ૨૪ ગામો જેમાં હનુમાન ખીજડીયા, સાકરોળા, ખાન ખીજડીયા, ભૂખલી સાંઘલી, મોરવાડા, મેઘા પીપળીયા, સનાળી, રામપુર, અનિડા, સૂર્યપ્રતાપગઢ, ખાખરીયા, તાલાળી, બરવાળા બાવીશી, નાજાપુર, ચારણીયા, નવા ઉજળા, સારંગપુર, ઈશ્વરીયા, બાંભણીયા અને ભાયાવદર ગામે સરદાર પટેલની પ્રતિમાનું સ્થાપન કરવા માટે ચમારડીનાં રાવે કાર્મ ખાતેથી ૨૪ પ્રતિમાઓનું ગોપાલભાઈ વસ્તરપરા દ્વારા પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવશે.

## ભૂપતભાઈ નરસિંહભાઈ સોલંકી નામના ખાંભાનાં ડેડાણ ગામની એસબીઆઈનાં કરાર આધારિત કર્મચારીએ ઉચાપત કરી રૂપિયા ૧૨,૬૦,૮૩૭ની ઉચાપત કરતાં ફરિયાદ

અમરેલી, તા. ૪  
ખાંભા તાલુકાના ડેડાણ ગામે રહેતા અને સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા, ડેડાણ શાખામાં બેંકની રૂટીન કાર્યોમાં હેલ્પર તરીકે કાર્ય કરનાર અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**LG BEST SHOP** Life's Good.

**India ka Celebration**

આ તહેવારોમાં ઘરે લઈ જાઓ એલજી પ્રોડક્ટ આકર્ષક ઓફર સાથે

**મુકુંદરાય એન્ડ બઘર્સ** કારકેર સેન્ટર સામે, ચક્રકાંડ રોડ, અમરેલી. મો. 99 74 77 2377

**NETRA CHIKITSA TRUST MULTI SPECIALITY HOSPITAL**  
Managed by Netra Chikitsa Trust Amreli

24x7 Emergency Services

<b>કુલોલક નિયામ</b> Dr. Neel Chotali (M.B.B.S., M.S., DrNB-Urology)	<b>પાલ્મોટોમી નિયામ</b> Dr. Chetna Murankar (M.F. Specialist Laparoscopic Surgeon)	<b>ઓર્થોપેડિક નિયામ</b> Dr. Ankit Gabori (M.B.B.S., D.ORTHO)	<b>ડિપાર્ટમેન્ટ નિયામ</b> Dr. Rajesh Parodiya (M.B. Physician)
<b>ડિપાર્ટમેન્ટ નિયામ</b> Dr. Jagruti Chandpa (M.D. Physician)	<b>બાયોમેડીકલ નિયામ</b> Dr. Kalpesh Vagharia (M.B., DCH (Pediatrician))	<b>ઓબ નિયામ</b> Dr. Pooja Chotali (M.S., Ophthalmology)	<b>કાન-નાક-ગળાનો નિયામ</b> Dr. Shanu B. Kher (M.B.B.S., M.S. (ENT))
			<b>વડાટ લઈને નિયામ</b> Dr. Pradip Dhaduk (M.S. (General surgeon))

નેટ્રા ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશિયાલ્ટી હોસ્પિટલ  
મેગા હોસ્પિટલ કેમ્પસ, ચિલોટ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧, ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૦૧૨૦